臺灣集中保管結算所股份有限公司
短期票券集保結算交割收費辦法
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第　一　條　　為維持公司正常營運，並依據「短期票券集中保管結算機構許可及管理辦法」第二十九條規定訂定本收費辦法。
第　二　條　　本辦法所稱各項名詞定義，比照「短期票券集中保管結算機構許可及管理辦法」等相關辦法規定。
第　三　條　　參加人為票券商及清算交割銀行者，應依下列規定繳納年費：
一、每一帳戶新台幣壹拾萬元整。
二、參加人應於簽訂「參加人約定書」時，一併繳納當年年費，嗣後於每年年底前繳納次年年費。
三、參加人年費以年為單位，採曆年制，但未滿半年者，以年費一半計價，超過半年者，依全額計算。
第　四　條　　本公司依主管機關規定，辦理票券保管、發行登錄、帳簿劃撥及交易之結算，得依下列類別計收費用：
一、初級市場結算交割服務費
(一)收費方式：按每次票券商承銷/首買、投資人或外國保管、劃撥或結算機構向發行人買入之面額計收(不含政府機關發行之短期票券)。
(二)費率：每年萬分之三．八。
(三)收費對象：票券商承銷/首買者，向票券商計收，由票券商向發行人洽收；投資人或外國保管、劃撥或結算機構向發行人買入者，向發行人計收。
(四)以新台幣計價之短期票券計算式：每次承銷(首買)面額×承銷(首買)天期×費率 ÷ 365。
	
(五)以外幣計價之短期票券計算式：每次承銷(首買)面額×承銷(首買)天期×費率 ÷ 360。
二、次級市場結算交割服務費
(一)收費方式：按每筆買賣斷或附條件交易面額計收。
(二)費率：每百萬元計收二元，每筆計收之費用未滿新台幣十元或超過新台幣三百五十元時，仍以新台幣十元或新台幣三百五十元計收。
(三)收費對象：賣方且為票券商，或辦理經紀業務之票券商。
三、帳戶維護費
(一)收費方式：按參加人、投資人或外國保管、劃撥或結算機構之帳簿日終餘額計收（包含自有部位、附條件賣回部位、出質部位及限制性部位）。
(二)費率：每年萬分之0.九。
(三)收費對象：帳戶所有人。
(四)計算式：日終餘額×費率÷365。
四、辦理質權服務費
(一)收費方式：按每次辦理質權設定/實行之票券面額計收。
(二)費率：每百萬元計收十元，未滿百萬元者，依比例計算。
(三)收費對象：
1.質權設定：出質人。
2.質權實行：質權人。
五、其他服務費
包括提早兌償、延後提示兌償及到期日前註銷商業本票等項：
(一)收費方式：均按每次票券面額計收。
(二)費率：每百萬計收二十元，未滿百萬元者，依比例計算。
(三)收費對象：持票人。
　　前項各款費用以外幣計算者，依本公司指定之外匯銀行前月份每日外匯匯率收盤價中價之平均值換算為新台幣計收。
第　五　條　　政府機關發行短期票券之收費標準：
一、收費方式及費率：依雙方就各服務事項所為之協議。
二、付費者：與本公司簽訂協議之政府機關或其授權之主辦單位。
第　六　條　　第四條各項費用，本公司得視營運狀況，於每年決算後，依各參加人之結算交易量或帳簿平均餘額給予適當調整。
第　七　條　　第四條所列費用之收款方式，收款對象如為投資人，由清算交割銀行代收再轉付本公司，餘由本公司直接收取。
第　八　條　　第四條所列費用，每月結算一次，本公司應於每月十日前，按前月各項服務項目計算手續費，並通知各參加人或外國保管、劃撥或結算機構於當月二十日前，將應繳（代繳）費用存（匯）入本公司指定專戶。
第　九　條　　依本辦法規定應繳納各項費用者，應於繳納期限內繳交各項費用，延遲繳交者，每逾一營業日本公司得加收該金額百分之0．五滯納金；逾繳納期限一個月仍未繳納者，本公司得終止契約。
第　十　條　　本辦法經本公司研究發展及費率審議委員會審議，提報董事會通過，並報奉主管機關及中央銀行備查後施行，修正時亦同。
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