德商德意志銀行股份有限公司台北分行
「中國信託商業銀行2004-A特殊目的信託抵押貸款受益證券」
募集發行辦法

德商德意志銀行股份有限公司台北分行以「中國信託商業銀行2004-A特殊目的信託抵押貸款受益證券」（下稱「受益證券」）之受託機構之身份（下稱「受託機構」），依金融資產證券化條例第九條向財政部提出資產證券化計畫及相關文件，並經行政院金融監督管理委員會民國九十三年七月八日金管銀(五)字第0930020101號函及行政院金融監督管理委員會證券期貨局民國九十三年八月二日金管證四字第0930133234號函核准發行。茲訂定發行辦法如下：

一、受益證券發行總金額：受益證券發行總金額新台幣伍拾億零參仟壹佰壹拾玖萬貳仟零玖拾捌元整。其中A級受益證券發行總金額新台幣肆拾參億貳仟伍佰萬元整、B級受益證券發行總金額新台幣貳億伍仟萬 元整、C級受益證券發行總金額新台幣壹億伍仟萬元整、D級受益證券發行總金額新台幣壹億參仟萬元 元整、E級受益證券發行總金額新台幣壹億柒仟陸佰壹拾玖萬貳仟零玖拾捌元整。

二、發行期間：本特殊目的信託（下稱「本信託」）除依特殊目的信託及服務契約（下稱「特殊目的信託及服務契約」）或相關法令有提前或延後結束之情形外，本信託之存續期間係自交割日（即二○○四年八月十日）起算，至最後付款日止。
三、票面金額與發行價格：受益證券每張票面金額均為新台幣伍佰萬元整，於發行日依票面金額十足發行。不足新台幣伍佰萬元者，依實際金額發行。受益證券設有提前還本機制，實際餘額以依特殊目的信託及服務契約之規定計算為準。
四、票面利率：

1. A級受益證券，採浮動利率方式，轉付利率為指數利率加0.25%

2. B級受益證券，採浮動利率方式，轉付利率為指數利率加0.55%

3. C級受益證券，採浮動利率方式，轉付利率為指數利率加0.80%

4. D級受益證券，採浮動利率方式，轉付利率為指數利率加1.25%

5. E級受益證券：無票面利率

五、計付息方式：

1.
A級受益證券、B級受益證券、C級受益證券及D級受益證券之利息，依各利息計算期間內之各種類之受益證券之受益證券本金餘額按(a)於該付款日之可用資金上限利率及(b)於該相關付款日之轉付利率二者中較低之利率計算之。各種類之受益證券之利息將於付款日（即每月二十五日）（如因非銀行營業日而調整者，不在此限）支付。第一次之利息計算期間為自交割日（含）起至二○○四年九月之第一次付款日（不含）（即二○○四年九月二十五日）止，其後之各利息計算期間將自第一次以後之各付款日（含）起至次一付款日（不含）止。
2.
E級受益證券：就各利息計算期間內計算，並依特殊目的信託及服務契約第四條第二項規定之順序，於付款日分配後之殘餘金額。

六、本金持分：各種類之受益證券持有人依特殊目的信託及服務契約之規定享有本信託財產（含本信託所收受抵押貸款本金之分配）之利益。
七、收益持分：各種類之受益證券持有人依特殊目的信託及服務契約之規定享有本信託財產（含本信託所收受抵押貸款利息之分配）之利益。
八、受償順位：按特殊目的信託及服務契約規定，依A級受益證券、B級受益證券、C級受益證券、D級受益證券及E級受益證券之順序受償。

九、受益證券持有人相關權利：受益證券持有人有權依特殊目的信託及服務契約規定領有本信託財產及收益之分配，並有權召集、參加受益人會議，及於會議中表決相關事項。

十、信用評等：受益證券經中華信用評等股份有限公司評等結果如下：A級受益證券（twAAA）、B級受益證券（twAA）、C級受益證券（twA）、D級受益證券（twBBB）、E級受益證券，無信用評等

十一：創始機構之名稱、地址：中國信託商業銀行股份有限公司（台北市110松壽路3號）

十二、受託機構之名稱、地址：德商德意志銀行股份有限公司台北分行（台北市106仁愛路四段296號10樓）

十三、特殊目的信託及服務契約之存續期間：特殊目的信託及服務契約自簽約日起生效，除依特殊目的信託及服務契約或相關法令有提前或延後結束之情形外，於信託期間內持續有效。

十四、受託機構支出費用之償還及損害賠償之事項：服務機構或受託機構因信託事務所生之費用或墊付之款項（含服務機構依特殊目的信託及服務契約第三條第一項第(b)款規定代墊之服務代墊款及第四條第四項第(d)款規定代墊之月付款墊付款），得依特殊目的信託及服務契約規定由本信託補償之。其餘詳細內容請參見特殊目的信託及服務契約之規定。
十五、受託機構之報酬、種類、計算方式、支付時期及方法：就每一付款日而言，應支付予受託機構之每月報酬金額為依特殊目的信託及服務契約第八條第五款規定，以於該付款日尚未清償之各種類之受益證券之受益證券本金餘額之總金額（不包含於該付款日減少之受益證券本金餘額），按一年為三百六十五天為基礎及其實際經過之日數計算之期間，以年率百分之零點零七計算，並於該付款日支付之。但於每一付款日應支付予受託機構之受託機構報酬，不得低於新台幣參萬伍仟伍佰貳拾壹元。

十六、受益證券轉讓對象如有限制者、其限制內容及其效力：除E級受益證券係以私募方式發行，而受轉讓對象之限制外，A級受益證券、B級受益證券、C級受益證券及D級受益證券無轉讓對象之限制。
E級受益證券之轉讓對象資格須符合「受益證券資產基礎證券私募特定人範圍投資說明書內容及轉讓限制準則」與財政部台財融(四)第○九一四○○○八三四號令之規定。其應募人或購買人除有下列情形外，不得再行賣出：(1) 轉讓予合格特定人。(2)基於法律規定所生效力之移轉。(3)其他經主管機關核准者。
十七、特殊目的信託及服務契約所定受益人行使權利之限制：受益人行使權利，應依特殊目的信託及服務契約規定及受益證券之發行條件為之。
十八、簽證機構：中華開發工業銀行

十九、通知方式：依特殊目的信託及服務契約第十一條第五項規定，任何應寄發給受益證券持有人之通知或其他資訊，應以郵資已付之信函送達其於受益人名冊上所載之地址或以傳真之方式送達。

（除本發行辦法另有定義者外，本發行辦法粗體字名詞之定義與特殊目的信託及服務契約第一條之名詞定義相同。）

